
В суд направлено уголовное дело в отношении заведующей детским садом города Углегорска, обвиняемой в мошенничестве и использовании служебного положения вопреки интересам службы

Следственным отделом по г. Углегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Коваленко В.П.) завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней заведующей детским садом, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 3 ст. 159 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, мошенничество).

В ходе следствия установлено, что обвиняемая периодически, на протяжении 7 лет, будучи должностным лицом, оформляла документы о приеме на работу граждан, которые фактически не приступали к исполнению обязанностей, предъявляла к оплате сфальсифицированные табеля учета рабочего времени. За оформленных работников заведующая лично получала заработную плату, расписываясь в платежных ведомостях. В ходе противоправных действий обвиняемая похитила денежные средства из бюджета отдела образования администрации МО «Углегорский район» Сахалинской области на общую сумму более 450 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753301>